



**ÚRAD VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**

prof. MUDr. Ivan Rovný, PhD., MPH
hlavný hygienik Slovenskej republiky



Bratislava, 4. september 2014
Číslo: OOD/3766/2014

Vážená pani riaditeľka odboru zdravotníctva samosprávneho kraja,
Vážený pán riaditeľ odboru zdravotníctva samosprávneho kraja,

epidémia ochorení vyvolaných vírusom Ebola je hlásená od decembra 2013 a v súčasnosti postihuje krajiny západnej Afriky (Guinea, Libéria, Sierra Leone, Nigéria).

Napriek tomu, že riziko nakazenia pre obyvateľov Európy je nízke, všetky krajiny pristúpili k prijatiu preventívnych opatrení vzhľadom k tomu, že sa jedná o zriedkavé, ale nebezpečné ochorenie. Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky neustále monitoruje epidemiologickú situáciu v postihnutých oblastiach, boli prijaté opatrenia na národnej úrovni na prevenciu šírenia ochorenia v prípade jeho výskytu a obyvatelia sú pravidelne informovaní o epidemiologickej situácii a rizikách ochorenia prostredníctvom médií.

Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, okrem pravidelne publikovaných informácií, vydal informačný leták týkajúci sa hemoragickej horúčky Ebola, s cieľom prevencie a zvýšenia zdravotného uvedomenia občanov.

V letáku je možné nájsť dôležité informácie ohľadne možného prenosu a prejavov ochorenia, rizika nákazy ako aj odporúčania pre cestujúcich, ktorí sa vrátili z krajín výskytu Eboly.

Dovoľujeme si Vám v prílohe zaslať pre ďalšie využitie ako aj s prosbou o ďalšiu distribúciu niekoľko farebných výtlačkov informačného letáku, ktorý distribuujeme regionálnym úradom verejného zdravotníctva v SR, ambulanciám praktických lekárov, vedúcim hygienikom rezortov dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja, obrany, vnútra, zdravotníckym zariadeniam s pôsobnosťou infektologických pracovísk, centrám pre cudzokrajné choroby ako aj Slovenskej asociácii cestovných kancelárií a cestovných agentúr.

Súčasne Vám informačný leták zasielame aj v elektronickej podobe, pre umiestnenie na webovej stránke ako aj možnú distribúciu cieľovým skupinám elektronickou cestou.

Ďakujem za spoluprácu a zostávam s pozdravom